

《为了对生命负责,我们该把这事儿查清楚》追踪
四位网友给本报提供了“觉得累了”的手机号

轻生女孩表态要“慎重对待未来”

她是一个高三女生 原准备高考后就结束生命
她认为家庭、高考、感情是生命中的“三座大山”

□晚报记者 徐富盈

本报讯 一位自称邢方园的郑州女孩,在博客上以“觉得累了”的网名,公布了自己的18篇死亡日记,并说她最后自杀的日子是6月9日。同时在网上公布了很多自杀的血腥图片。本报对此事报道后,有4名和她聊过天的市民与本报联系,异口同声说出“觉得累了”是一名高三学生,并把她的手机号传给本报。记者随后与该女孩取得联系。这名女孩承认,因为爱情与高考的压力,她的确想结束生命。

“她找我咨询一夜情”

前日上午,市民谭先生来电称,他认识这位网名为“觉得累了”的女孩。

“我的QQ昵称是‘沉默的人’。一天晚上,我正在上网,她加了我,说她是一名学生,18岁。要我谈谈对一夜情的看法。我当时一惊,问她在哪里人,在不在

郑州。她说她是郑州人,托亲戚在禹州市某高中读高三。”

谭先生说,他与“觉得累了”那次聊天是在一周前,对方还称她马上就要参加高考,心里一直压力很大。“我当时问她的电话,她很爽快地把电话号码传

了过来。我打过去后,她当时还很客气地问:‘我没有打扰你吧。’她是一个很有礼貌的女孩子。当时谈话中她心态很平和。5月28日,她从网上传来她的博客地址,我一看当时就惊呆了,给她打电话,她不再接听。”

“她高考压力太大”

昨日下午,市民赵先生来电称自己常和这位网名“觉得累了”的女孩聊天,对方称在许昌,在网上看IP地址,也确实在许昌。“女孩一直说她没有家庭温暖,父亲一直要逼她考上大学,否则今后的路就要断

了。随着6月9日高考结束日的临近,她越来越害怕。”

“她说她学习不太好,谈的男朋友是邻班学习很好的男生,后来男生又跟另一位女生好上了,她十分伤心,想请我帮个忙,问一问为何会有一夜情。”

“总之,她说她头上面临三座大山,一是家庭,二是感情,三是高考本身,如果她觉得考坏了,她就没有生活下去的勇气了。”

赵说,看到本报报道她怀孕的消息后,觉得这女孩真的是很苦。

“我会慎重对待未来”

她“吓人的博客”时,她很坦然。

“有很多朋友关心我,我很感动。”她说。

“学习是不是很紧张?”
“是的,我最怕听到6月7日

和8日。”在问及为何她发到网上这么多可怕的照片时,她沉默了。

记者说:“春夏秋冬都有好的景致,别人伤害了你,你一要坚强,二是宽容,不是

宽容别人,而是宽容自己。”

记者转达了本报读者对她的关心,并表示希望在6月10日能与她通电话。听了这话,她沉默很久,最后说,她会慎重对待自己的未来。

轧面机“吞吃”女工右手 消防队紧急解救半小时

用拆破器械将肇事机器拆成零件
医护人员输液为女工止疼



□晚报记者 刘德华 见习记者 张玉东/文 记者 周甬/图

6月2日下午,郑州市“二十一世纪社区”一商铺女工因操作不慎右手卷入轧面机中。郑州特勤官兵经过近30分钟的紧张救援,成功将被困女子解救。

下午5时59分,特勤大队二中队接到报警后,出动15名特勤官兵分乘两辆消防车赶赴现场。到现场后发现,该女子右手被轧面机两滚轮挤压至手腕处,皮肤已被整齐拉掉。120急救人员迅速对该女子进行了初步止血处理,但剧烈的疼痛仍令该女子不时发出惨叫。

中队指挥员当场决定利用液压剪、扩张器把轧面机的外结构剪掉。在剪扩外结构的过程中,该女子不断呻吟喊疼,医护人员忙打点滴对女子进行止疼处理。

对外结构进行剪扩后,消防队员利用内嵌式螺丝刀和液压剪扩器拆卸限制两滚轮距离的钢轴,由于工具较小,15分钟后才把钢轴拆掉。随即,该女子被“吞”右手被成功救出。

随后,该女子被迅速送往河南煤炭总医院。昨日下午,记者在该医院了解到,31岁的受伤女子名叫段玉荣,右手全手皮肤大面积撕脱,伤势极为严重,目前,她已被转往153医院。

线索提供 魏女士 白伟

宏田·水岸鑫城 II 期
HONGTIAN SHORESIDE CITY

夏日香气
醉景生活 醉情一生

挡不住的花香

西湖, 26万平方米的原生湖泊

XI HU, 26 WAN PING FANG MI DE YUAN SHENG HU PO

400亩的生态绿地

400MU DE SHENG TAI LU DI

宏田·水岸鑫城零距离拥抱西湖

HONG TIAN · SHUI AN XIN CHENG LING JU LI YONG BAO XI HU

成就您一生的湖畔生活

CHENG JIU NIN YI SHENG DE HU PAN SHENG HUO

亲水热线

62162222 / 5555 / 5666

开发商: 河南宏田置业有限公司

楼盘地址: 郑汴路西湖花园北岸

看房地点: 紫荆山公园西门黄河博物馆

看房时间: 9:30 15:50

招聘

置业顾问(5名)

电话: 0371-62165868 联系人: 李女士